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Hrvatska vatrogasna zajednica je u petak, 19. prosinca 2025. godine, u Varaždinu 

svečanim prijemom obilježila 30. obljetnicu djelovanja Kampa vatrogasne mladeži, jednog 

od najvažnijih projekata sustavnog rada s mladima u hrvatskom vatrogastvu. Program 

obilježavanja koji je bio održan u Županijskoj palači ujedno je predstavio i svečani 

završetak godine za Hrvatsku vatrogasnu zajednicu.

Svečani prijem okupio je visoke uzvanike, čelnike vatrogasnih organizacija iz cijele 

Hrvatske, predstavnike državne i regionalne vlasti te brojne suradnike koji su tijekom tri 

desetljeća dali doprinos razvoju Kampa. Tom prigodom predstavljena je brošura o radu 

Kampa vatrogasne mladeži, postavljena prigodna izložba, a zaslužnim pojedincima i 

vatrogasnim organizacijama uručena su priznanja za doprinos radu i razvoju Kampa.

Glavni vatrogasni zapovjednik Slavko Tucaković, jedan od prvih zapovjednika koji od 

samih početaka prati razvoj Kampa, istaknuo je njegovu ključnu ulogu u obrazovanju i 

osposobljavanju mladih vatrogasaca.



- Kamp ima izuzetno važnu ulogu u edukaciji djece. Svake godine u Fažanu dolazi oko 

1.500 djece iz cijele Republike Hrvatske. Oni ne dolaze na ljetovanje, već na rad – provodi

se osposobljavanje, obrazovanje i uvježbavanje, uz brojne dodatne aktivnosti. Program 

traje sedam dana aktivnog rada, uz organiziranu prehranu i boravak - naglasio je 

Tucaković.

Ujedno je ekskluzivno najavio i značajnu obnovu kampa, istaknuvši kako je idejni projekt 

završen te se uskoro očekuje izdavanje građevinske dozvole.

- Planirana je postupna obnova postojećih objekata, izgradnja dva nova objekta, amfiteatra

za edukaciju, nove kuhinje i popratnih sadržaja, obnova igrališta te uređenje dodatnih 

parkirnih mjesta. Svi ti iskoraci rezultat dobre organizacije Hrvatske vatrogasne zajednice, 

županijskih vatrogasnih zajednica, trenera i voditelja koji rade s vatrogasnom mladeži – 

zaključio je Tucaković.

Dobrodošlicu u Varaždinsku županiju, kolijevku hrvatskog vatrogastva, vatrogaskinjama i 

vatrogascima uputio je župan Anđelko Stričak podsjetivši na bogatu vatrogasnu tradiciju 

ovoga kraja.

- Na području Varaždinske županije osnovano je prvo hrvatsko vatrogasno društvo i to u 

Varaždinu, zatim prvo seosko vatrogasno društvo u Hrženici, a isto tako prva žena 

vatrogasac - vatrogaskinja bila je kod nas. Stoga s pravom možemo reći da je naša 

županija kolijevka hrvatskoga vatrogastva. Danas na području županije djeluje 114 

dobrovoljnih vatrogasnih društava koji imaju oko 9.500 članova. Od toga je 2.500 članova 

vatrogasne mladeži, odnosno svaki četvrti vatrogasac ili vatrogaskinja su mlađi od 18 

godina. Raduje nas da se mladi u sve većem broju uključuju u vatrogasna društva, jer na 

taj način uče o sigurnosti, a samim time čine svoj kraj sigurnijim i naprednijim – rekao je 

Stričak.

Zamjenik predsjednika Predsjedništva Hrvatske vatrogasne zajednice i predsjednik 

Vatrogasne zajednice Varaždinske županije Nedeljko Vukalović istaknuo je simboliku 

obilježavanja ove obljetnice upravo u Varaždinu.



- Danas je ovdje „krema“ hrvatskog vatrogastva budući da su ovdje predsjednici i 

zapovjednici svih županijskih vatrogasnih zajednica, ljudi koji su 30 godina ulagali svoje 

znanje, vrijeme i trud u razvoj Kampa vatrogasne mladeži prvo u Novom Vinodolskom, a 

sada u Fažani. Za Varaždin i Varaždinsku županiju je važno što upravo kod nas 

obilježavamo ovu 30. obljetnicu kampa i što ih sve možemo ugostiti.

Predsjednik Predsjedništva Hrvatske vatrogasne zajednice Ante Sanader zahvalio svim 

vatrogascima i domaćinima te istaknuo snagu i ugled hrvatskog vatrogastva.

- Varaždin je osnovan svega 18 godina nakon prvog vatrogasnog društva u svijetu, što 

govori o našoj dugoj tradiciji i povezanosti s Europom. Ponosni smo na Hrvatsku 

vatrogasnu zajednicu i na hrvatske vatrogasce koji su svakodnevno na raspolaganju 

svome narodu i spremni odgovoriti na najteže izazove. Upravo zato se stalno pripremamo,

vježbamo i osposobljavamo - istaknuo je Sanader, zahvalivši svima koji su kroz tri 

desetljeća dali doprinos razvoju Kampa kroz koji su prošle tisuće pripadnika vatrogasne 

mladeži i njihovih voditelja.

U ime potpredsjednika Vlade RH i ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda, 

okupljenima se obratio izaslanik general-pukovnik Dragutin Repinc naglasivši važnost 

Kampa za budućnost vatrogastva.- Važnost ovoga kampa vidi se u kontinuiranom porastu 

broja pripadnika vatrogasne mladeži tijekom proteklih 30 godina. Značajan dio tih mladih 

ljudi nastavlja svoje djelovanje u dobrovoljnim vatrogasnim društvima i javnim vatrogasnim

postrojbama, čime se osigurava kontinuitet i snaga hrvatskog vatrogastva - poručio je 

Repinac.

U prigodnom programu nastupio je Tamburaški sastav Biseri, a svečanost je zaključena 

uručenjem priznanja zaslužnim vatrogasnim organizacijama i pojedincima za njihov 

dugogodišnji rad i doprinos razvoju Kampa vatrogasne mladeži.




















